

*Дорогие друзья и коллеги!*

Позвольте выразить благодарность от имени Департамента здравоохранения города Москвы!

Дорогие пациенты, доноры, врачи и все, чьи жизни связаны с гемофилией!

Сегодня, во Всемирный день гемофилии, мы объединяемся, чтобы отметить вашу силу, щедрость и профессионализм. Этот день — не только напоминание о вызовах, с которыми сталкиваются люди с нарушениями свёртываемости крови, но и символ надежды, прогресса и единства.

Стойкость и мужество пациентов вдохновляют. Каждый день вы преодолеваете трудности, но продолжаете верить в лучшее. Ваша решимость напоминает нам, что даже в сложные моменты можно находить свет. Спасибо, что делитесь своими историями и вдохновляете других на борьбу.

Выражаем отдельные слова благодарности бессменному руководителю самой «старейшей» пациентской организации - Общероссийской благотворительной общественной организации инвалидов «Всероссийское общество гемофилии» Юрию Александровичу Жулеву!

Доброта доноров спасает жизни. Каждая капля крови или плазмы — это шанс на нормальную жизнь для тех, кто зависит от регулярных переливаний. Ваш вклад неоценим: вы дарите время, здоровье и надежду целым семьям. Спасибо за вашу бескорыстную помощь!

Врачи и медицинские работники — вы те, кто превращает науку в спасение. Ваша преданность, знания и инновации меняют мир: новые методы лечения, поддержка пациентов и их близких, непрерывные исследования. Благодаря вам гемофилия — уже не преграда, а условие, с которым можно жить полноценно.

Вместе мы создаём будущее, где диагноз не ограничивает, а сообщество поддерживает. Пусть этот день станет поводом гордиться пройденным путём и верить в новые достижения.

С уважением и благодарностью,

Помощник руководителя  
Департамента здравоохранения  
города Москвы



С.Н. Браун